

3. Симоненко О.М. запропонував внести зміни в умови відбору до збірної команди України з роликового спорту (швидкісний біг на роликових ковзанах), а саме: зайняти 1-3 місце та при цьому виконати відповідний норматив. Затвердити Положення про відбір до збірної команди України з роликового спорту (швидкісний біг на роликових ковзанах) на 2017 рік.

Проголосували одностайно.

Одностайно вирішили: затвердити Положення про відбір до збірної команди України з роликового спорту (швидкісний біг на роликових ковзанах) на 2017 рік та оприлюднити його на сайті УФРС.

4. Негода О.І. ознайомила з Регламентом проведення чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року, що був розроблений технічним комітетом з інлайн-скейтер хокею, запропонувала його затвердити та внести дати турів чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих до офіційного календаря спортивних заходів УФРС.

Проголосували одностайно.

Одностайно вирішили: внести відповідні зміни до офіційного календаря спортивних заходів УФРС 2016 року та затвердити Регламент проведення чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року, оприлюднити його на сайті УФРС

5. Симоненко О.М. повідомив, що технічним комітетом з інлайн-скейтер хокею УФРС було зроблено переклад Міжнародних правил з інлайн-скейтер хокею міжнародної федерації IISHF. Та запропонував схвалити дані правила для проведення чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року.

Проголосували одностайно.

Одностайно вирішили: схвалити Міжнародні правила з інлайн-скейтер хокею для проведення чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року.

6. Негода О.І. повідомила, що на зібранні ініціативних представників регіонів по розвитку інлайн-скейтер хокею в Україні було висунуто кандидатуру Дикого Романа Богдановича у якості директора чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року та запропонувала затвердити дану кандидатуру.

Проголосували одностайно.

Одностайно вирішили: затвердити кандидатуру Дикого Романа Богдановича у якості директора чемпіонату України з інлайн-скейтер хокею серед дорослих 2016 року.

7. Симоненко О.М. повідомив, що відбувається реконструкція Київського велотреку, територія якого дозволяє розмістити ще і ролер-трек. Тимофєєв С.О. запропонував звернутися до Київської влади з проханням розглянути та посприяти в даному питанні.

Негода О.І. повідомила, що Департаментом фізичної культури та неолімпійських видів спорту до УФРС було передано на розгляд Методичні рекомендації до програми з роликового спорту для дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Даний документ розробили тренери спортивної школи «Чемпіон» із зимових видів спорту м. Суми. Дана організація та Сумська обласна федерація роликового спорту не співпрацюють з УФРС.

Проголосували одностайно.

Одностайно вирішили: звернутись до Голови КМДА та мера Києва з проханням розглянути питання по розміщенню ролер-треку на території Київського велотреку. А також розгляд Методичних рекомендацій до програми з роликового спорту для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, розроблених тренерами спортивної школи «Чемпіон» із зимових видів спорту м. Суми, не проводити до часу, коли співпраця з Сумською областю буде налагоджена.

Головуючий

Симоненко О. М.

Секретар

Негода О. І.

